



Poslovno udruženje komunalnih preduzeća **KOMDEL**

Beograd, Branka Krsmanovića br. 13

Tel/Fax: 011 2402 098, Tel: 011 2400 227

E-mail: komdel@ttigroup.co.rs www.ttigroup.co.rs

Stručna služba: **TTI Group** d.o.o. Beograd

Beograd, avgust 2017. godine

INFORMACIJA 25

POVEZIVANJA JKP SA VOLONTERSKIM ORGANIZACIJAMA

Mnoga naša komunalna preduzeća već su uključena u programe javnih radova koji se realizuju preko Nacionalne službe za zapošljavanje. Zahvaljujući tome, bar jednim delom ublažen je evidentan problem nedostatka neposrednih izvršilaca nastao usled ograničenja i zabrane zapošljavanja koja je na snazi od decembra 2013-te godine.

Pored ovog vida dodatnog radnog angažovanja, pojedine aktivnosti i korisne akcije moguće je sprovesti i u saradnji sa volonterskim organizacijama i udruženjima. Jedna od volonterskih organizacija koja je zainteresovana za saradnju sa našim komunalnim preduzećima, organizovana je i deluje preko portala Volonter.rs.

Volonter.rs pruža priliku građanima da na konkretan i jednostavan način budu savesni deo društva, a javnim preduzećima i institucijama nudi transparentnost i dobru reputaciju uz minimalne troškove.

Pridruživanje portalu Volonter.rs je za komunalna preduzeća je potpuno **dobrovoljno i besplatno**. U prvom koraku zainteresovano komunalno preduzeće samo treba da na portalu objavi resurse sa kojima raspolaže i želi da podrži lokalne volonterske inicijative.

Na primer: JKP „Čistoća“ kao podršku volonterskim inicijativama spremna je da stavi na raspolaganje neki od sledećih resursa: brezove metle, kante sa točkicama, zaštitne rukavice, lopate, ašove, kolica, sadnice i sl.

Akcije koje se pokreću preko volonter.rs su najčešće kratke, za 5 do 10 osoba i zahtevaju malo resursa koje svako naše komunalno preduzeće lako može da obezbedi.

Pre slanja poziva za uključivanje volontera, pokretač akcije obeležava resurse koje je komunalno preduzeće navelo, unosi potrebne količine i **od komunalnog preduzeća traži saglasnost** za pokretanje. U toj fazi komunalno preduzeće ima mogućnost da pristane na objavljivanje, ili da potpuno odbije ili koriguje predlog (na primer, ako neki od resursa više nije na raspolaganju).

Po odobrenju akcije, komunalno preduzeće ima besplatnu vidljivost na Volonter.rs kao podrška toj akciji. Na ovaj način je i lokalna samouprava vidljiva kao neposredna podrška i deo dobrih lokalnih inicijativa.

Portal Volonter.rs kao pokretač akcije je motivisan da sa zainteresovanim komunalnim preduzećem podeli najmanje 5 fotografija kao svojevrsnu potvrdu o sprovođenju akcije, čime se bez izlaska na teren obezbeđuje promotivni materijal.

Jedna od prednosti ovog načina organizovanja volonterskih akcija je u tome što sa volonter.rs svaki pojedinac vidi najbliži tim bilo gde da se nalazi u Srbiji, i zna da li je potreban u tom trenutku jer se broj traženih volontera smanjuje sa svakim novim koji se pridruži. Zahvaljujući tome, volonteri se lako sami raspoređuju po timovima na lokalnim volonterskim akcijama.

Koristan kontakt:

U slučaju zainteresovanosti, portal Volonter.rs možete kontaktirati preko E-mai adrese: mateja.zivadinovic@volonter.rs ili telefona 064 2931103.